Frojekt

OEZa ALtor Daturm - 02.06.2015

Vleobecné informace a soupiska materialu 13_R35_503_266_3F privad_posun

S TH, jmenovité napiti AC 220/ 400,

K. ovi@eni selektivity byly poulity ddaje virobce

K wipoétu byly poulity nastedujici nomy : ESH 33 2000-4-41 ed. 2, PME 33 00001 ed. 5, ESN 33 2000-4-43 ed. 2 3 ESM 33 2000-5-52 ed. 2.
K. zobrazeni wypinacich charaktenstik buly poulity Odaje wiobee

Charaktenstiky zou vedeny + 75% proudového rozptulového pazma
Pro wipoity zkratiy byla poulita ESH EM £0903-0

Soupizka stroji, paiztroji a vodiéi

Yelkeré paiztroje jzou uvedeny pouze v 2akladnim provedeni

Doplakové paizlulenstyi naleznete v katalogu nebo Kaonfigurator OES

Fristroje oznagend * nemaji Uplné tppové oznageni a g nutné je wyhledat v katalogu nebo Konfiguratory OEE

adhad_TS al0294 22/040, [n =144 A, Sr =100 kYA 1ks
shav_TROA SFF2 55 dks
shav_TROA PHMAZ 1RO, gl dks
stav_w zemi 1-CrkXydu240 150 m
ztav_do BY0O SPFOQ - Jks
stav_da RY0 PHMADDD 408, i dks
ghaw_ 1-Crky'dw3h 15m
ghaw_ CvEYdulB 20m
stav_ 208, SPFOQ - Jhs
shav_ 20, PHMADDD 208 ql dks
CvEY-0 4410 Cvky By 1000 m
rioeey Rl bA 13 CvEY Bx10 Al m
stav_ 204 SPFOQ - Jks
ghavw_ 20, PHMADDD 208 ai dks
CvEY-0 410 Cvky Bx10 1000 m
zZavora LTH-EB-1 1ks
zZavora LTH-EB-1 1ks
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Frojekt
OEZ‘.l Celkové schéma Daturn : 02.06.2016

13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
ST TM, Uk =230 4 400

odhad_T5

stavajici instalace w Ok

e .

rozpaj. zknin

shay_ TR0

shay_w zemi

stav RH_ Ok

stay_do BWO

shav_

stav B0 areall

shav_ Zavora

.

gtavajici TMN-C prechod na TTH

_______________________________________

Crkyr-0 410 Cvky-0 410
S0O5_263km
rowy AR 3
ztav ndber F_wfkA13 gtaw_S05.A50, zavara WO arealu OMY Zavara nedefinovan  nedefinavan
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Frojekt

OEZ.+

Paehled parametrd a vypoéta ( TN, Un = 230/400 V )

odhad TaT02934 22/0.40

U2 =231/400%  Sr=100 kWa
=144 4 uk =4 %
dU =0.2%

rozpoj. 5Sbimnice
B=1
=399 [Un-0.2%)]

stav 16(PHNAZ2 160A gl
In=1604

stay v z1-CYEY4x240
lz =297.04
dd =0717%

trn=43°0C
12t < k252

sta¥y HH Shirnice
B=1
=399 [Un-0.2%)

stay do PHNADOD 40A gz
=404

stay 1-CYEY 4x35
lz=126A
dU =007%

trn=235"°0C
[2t < k252

stay AY¥(Shirnice
B=1
=399 [Un-0.3%)

stay CYEY4x16
lz=E72n
di =01%

tm=50E"C
|2t ¢ k252

PS5 stay Shirnice
B=1
=399 [Un-0.3%)]

stavy 20/PHNAODOD 204 gG
In=204

CYEY-0 CYKY 5x10
lz=38.44
dU =3.2%

tm=52"C
I2t < k252

505 26i5hirnice
B=1

k"= 353 ki
ip =638 k&

[k"=2.53 k&
ip=E6.33 k&

1=120kaA
ip =638 k&

[k"= 287 k&
ip =483 k&

k"= 2.87 k&
ip=483 kA

T =120ka

o= 241 k&

(k"= 2.70 k4]
o= 2.38 kA&

o= 2.38 kA&

(k"= 2.27 kA)
o= 2.30 kA&

o= 2.30 k&

1=120kaA
io=1.15kA

k"= 118 4
ip=1704

k"=118 4

Parametny %M =it Sk =500 MVa, =8 =100

Paipojeno pomoci SPF2
Zz[0,42] =155 mOhm, la = 1.49 kb, R[B0/52) = 62 midkm

150 m v zemi (0]

QK. Z2v < Z2(0.42] [ 971 mUbrn < 155 mlhm ]

Teplota okoli gt C]: 20

Kirn tepelng odpor [K.mAw] 25 = zucha poda, velmi eidké delti
zpomadani zeskupenich obvodi: 1 paimo v zemi

0K, Sav < 22042 971 mObm < 155 mdhm |

Pripojeno pomaoci SPFO0
Z2[0,4z] = B33 mOhm, la = 333 A, R[50 /2] = 234 mOhm
gtav_1E04-ztay_do zaruéena plna selekbvita

15 m ve veduchu [E]

0K, Ezv < 220,42 [ 109 mOhm < 693 mOhkm |

Teplota okoli =t C]: 30

Zplzob uloleni : Ma vodorovnpch perforovanipch [avkach
FPoéet zezskupenich obwadl na lavce, lebaiku & roltu : 1
zpomadani zeskupenich obvodl ;% jedné wietyi wolni
Poget lavek, lebailkin & roftl ;1

(k"= 2.70 k&, ip = 4.40 k)
Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana

20 m v zemi (D)

0.k Zav < Ze(0.42] [ 148 mOhkmm < 693 mOhm |

Teplota okali [st. C]: 20

Mirn tepelng odpor [F.maw] 2.5 = sucha pida, velmi oidké delti
Jzpoaadani seskupenich abvodi: 1 « paimo v zemi

(k"= 2.27 kA, ip = 3.44 kA]
OLE. Zev < Zal0.4] [ 148 mOhm < 633 mOhm |

Paipojeno pomoci SPFOO
Zz[0,42) = 1.84 Ohm, la =125 &, B[BM /8] = 672 mOhm
stay_do BYO-stav 204 zelekbivni minimalni do 620 A

1000 m we vaduchu [E]
Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
k =0.E640

Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
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J=386%[Un-3.5%) ip=1704
stay odb¥ijvod
P= 500" «B = 500 cos fi = 0.95 [k'=118 4 Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
| = 760 mé B=1 p=1704
I =386"%[Un-3.5%]
novy RAYCYEY 5x10
lz=51.84 tm=35°C k'=113 A 50 v zemi [0
dl =01% [2 < k252 ip=162 4 Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
Teplota okoli gt C]: 20
Mirni tepelng odpor [FK.mAs] 0 2.5 = sucha pada, velmi oidké delti
zpomadani seskupenich obvodi: 1« v rubleach v zemi
B WIM1¥jvod
5 =0 "=113 4 Ochrana autormatickim odpojenim od zdroje 2de neni poladovana
I =386%[Un- 3.6%) ip=162 4
stay 20/PHNADDD 204 qG
=204 1 =120kd Pripojeno pomaoci SPFO0
io=1.15 ki Zz[0.45) = 1.84 Ohm, la =125 &, B[BM /Bs) = 672 mOhm
gtav_do BY0-gtaw_ 2048 selekbivni minimalni do 520 A
CYEKY-0 CYEY 5x10
lz=51.84 tm=35°C [k'=118 A 1000 m v zemi (D)
di=25% [2% < k252 ip=1704 Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
Teplota okoli gt C]: 20
Mirni tepelng odpor [FK.mAs] 0 2.5 = sucha pada, velmi oidké delti
zpomadani zeskupenich obvodi: 1 paimo v zemi
stay 50%{vod BE _Kamery
P=20kWwW «B =20cozfi=0595 [k'"=118 4 Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
[ =3044 B=1 ip=1704
J=389%[Un-27%)
in = 2. 20 kA Mk1"=1.82 ka, ipT = 276 ka)
zavora LTH-GB
In=E6Aa lon = 50 kA* li= 27 &
iol =739 4 Zg[0,4z) = ¥.62 Ohm, la = 30 A, R[50 /5] = 1.65 Ohm
stav_do RY0-zavaora selektivita ovieena do 1.4 k&
zavora Yijvod
F=180" %B = 54 wcos fi= 095 inl =799 4 [lk1"=1.82 k&, ip1 = 276 kA)
| = 246 méd B=03 0.k, Zav < Z2(0.42] [ 194 mi0hm < 762 Ohn
=230% [Un - 0.3%)
YO areal¥vod'
F=23kw«E =1Ecoszfi=0355 o= 238 kA M= 270 ki, ip = 4.40 kA)
[=2334 B=07 QLK. Zav < Ze(0,42] [ 103 mOhbrn £ 633 mOhm )
=399% [Un - 0.3%)
i0 =229 kA Ik1"=2.21 k&, ipl = 361 kA)
zavora LTM-GB
In=Exn lorn =50 ka* li= 27 &
0l =926 4 Zg[0,4g) = 7. 62 Ohm, la = 30 A, R[B0/5z] = 1.65 Ohm

Zavora Yijvod

gtav_do BY0-zavora selektivita ovieena do 1.4 kb
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P=180"% B = 54 wcos fi = 0.95 ol = 926 4 [k1"= 221 kA, ip1 = 361 kA
| =246 B=03 0LE. Zav < Z5(0.45) [ 150 mOhm < 7.62 Ohm |
U =230% [Un-0.3%)]

nedefino¥jvod
P=0 =B =0% cozfi=0495 [l''= 2 87 ki, Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
=04 B=1 ip=489kA

U =399% [Un - 0.2%)

nedefino¥jvod
[=0AE =04 cos fi=0.95 [k'"=3.59 kA&
=04 B=1 ip=F.38 k&

U =399 [Un - 0.2%)

5/29 SICHR 16.00



OEZ.+

Frojekt
Selektivita jiltini

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400% dU=02% uk=4% ip = B.38 k&
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6.39 kb
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = B.38 k&
stav_w zemi 1-CYEYde240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 k& 150 m v zemi (0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% [Un - 0.2%] ip =489 k&,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
stay_ 1B0A-ztavdo zaruéena plha selekivita
stav_ 1-CVETY435  12=126A tm=35°C [Ik"=270kA) 15 mve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)

stav_

FS_staw v OMY

stav_ED%

Cv'ke-0 410

S05_263km

stawv odber

=393% [Un - 0.3%)

LYK 4x1E lz=E7.24 tm=56°C
dl=013% 1%t ¢ki5e
Shirnice B=1
U =395 [Un - 0.3%]
PHNADOOGGE — In=204

o =235 kA&

k"= 2.27 kA 20 m v zemi (0]
io = 2,30 ki,

(k"= 227 kA, ip = 3.44 ka)
io= 230 ki
M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0

stay_do BYO-stav 204 zelekbivni minimalni do 620 A

CvEY Sxll lz=3044 tm=52°C
dl=32% 1%t ¢ke5?
Shirnice B=1

U =396 [Un - 35%)

k"= 118 4
in=1704
Ik"=118 4
in=1704

1000 m ve veduchu [E]

Vivod P=500% =B =500% cosfi=0951k"=1184

l=7E0m& U =38EY[dn-35%] B=1

in =170 4
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Frojekt

OEZ.+

|mpedanéni Sm}rék}r Datum : 02.06.2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
odhad_TS aT0294 22/0.40 In=144 4 Sr=100kVa Ik"= 259 kA

U2 =231/400

rozpaj. skrin Shirmice B=1 k"= 3.59 ki
U =399% (Un - 0.2%)
shav_160A PHMAZG In=1604 11 =120k&  Paipojeno pomaci SPF2
Z3(0.45] = 155 mOhm, |a = 1.49 ké, R(50V/5s) = 62 mOhm
stav_v 2%“ 1-CYKY44240  1z=297.04 tm=43°C |k"=287 k& 0K Zav < Z2(0.43) [ 97.1 mOhm < 155 mOhm ]

dl =01 % [t ¢ ko5%

F 3

stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 ki 0K Zav < Zsll4s] [ 97.1 mOhm < 155 mdhm
- Shirnice ] (0.4] | ]
U =399% (Un-0.2%)

stav_do BV PHMAOOODQE — In=404 I1=120k&  Paipojeno pomoci SPFO0
Zz(0.4=] = B33 mOhkm, la = 333 4, R[E0/As) = 294 mdhm
shav_ 1-Ci'krdx3h lz=1264 tm=35"C [Ik"=270kd) 0K Zav ¢ 22042 [ 109 mOhm < 533 mOhbm ]
dU=00% Ftekis®
stav AV arealu Shirnice B=1 Ochrana autamatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana

=393% [Un - 0.3%)

stav_ | LY dx16 l2=B724 tm=56°C [Ik"= 227 k&) 0K Zsv < 2504 [ 148 mOhm < 633 mOhm |
dl=013% 1%t ¢ki5e

PS_stav v OMY  Shimice B=1 0K, Eav < Z2(0.42] [ 148 mi0hm < 633 mOhm |
=393 [Un - 0.3%)]
stav_ED% PHMHAODDGG In =204 N =120k&  Paipojeno pomoci SPFOD
Ze(0.42] =1.84 Ohm, la =125 4, R[50V /2] = 672 mOhm

Cyky-0 410 CvEx Bell lz=3844 tm=52"C Ik"=1184  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
dU=32% I*t¢kis?
S05_268km Shirnice B=1 [k"=1184  Ochrana automaticksm adpojenim od zdroje zde neni poladoyvéana
i 2DIEIEE . Y P | P
=386 [Un - 3.5%)

stav odber Wivod P=500% «B =500% cosfi=0951k"=1184  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
| =7E0ma L =386%[Un-35%) B =1
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OEZ.+

Frojekt

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400Y dU=02% uk=4% ip = 6.38 kA
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399 (Un- 0.2%] ip = 6.39 ki,
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6.38 kA
stav_v zemi 1-CVEY 4240 12=297.04 tm=43°C  Ik"=287 k& 150 m v zemi 0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% (Un-0.2%) ip = 4.89 ki,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
in=2.41 ki
staw_ 1-CYEY4e35 12=126A tm=35°C [k"=270kA) 15 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)
U =2399% (Un-0.3%) io =238 ki
stav_ k CYEyY 4u16 lz=B7.24 tm=56°C [Ik"=227ka] 20 m v zemi [D]
dU=013% 1Ft<k®5%  jn=230kA
PS_stav v OMY  Shimice B=1 Ik"= 2.27 ki, ip = 3.44 ki)
U =339% (Un - 0.3%) in = 230 k&
stav_ED% PHMNADOOGG In=204 M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0
io=1.15 k&
Tr-C
.......... :: R
£ TN-5
CYEy-0 4400 oyKy 5«10 lz=3844A m=52°C Ik"=1184 1000 m ve vzduchu [E)
dU=32% PFt<k®s®  ip=1704
S05_268km Shirnice B=1 k"=118 4
U =336% [Un - 3.5%) ip =170 4
ztay odber

Vivod P=500% =B =500% cosfi=0951k"=1184

l=7E0m& U =38EY[dn-35%] B=1

in =170 4
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OEZ.+

Frojekt
Selektivita jiltini

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400% dU=02% uk=4% ip = B.38 k&
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6.39 kb
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = B.38 k&
stav_w zemi 1-CYEYde240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 k& 150 m v zemi (0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% [Un - 0.2%] ip =489 k&,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
stay_ 1B0A-ztavdo zaruéena plha selekivita
stav_ 1-CVETY435  12=126A tm=35°C [Ik"=270kA) 15 mve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)

stav_

FS_staw v OMY

stav_ED%

Cv'ke-0 410

S05_263km

roey_ AR 13

R_WwIM13

=393% [Un - 0.3%)

LYK 4x1E lz=E7.24 tm=56°C
dl=013% 1%t ¢ki5e
Shirnice B=1
U =395 [Un - 0.3%]
PHNADOOGGE — In=204

o =235 kA&

k"= 2.27 kA 20 m v zemi (0]
io = 2,30 ki,

(k"= 227 kA, ip = 3.44 ka)
io= 230 ki
M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0

stay_do BYO-stav 204 zelekbivni minimalni do 620 A

CYEY Bl lz=384A tm=52°C
dU=32% I*t¢kis?
Shirnice B=1
U =386Y [Un - 353
CYEY 510 1z=51.8A tm=35°C
dU=013% I%tekis?
irvod
S=0WA  U=386Y[Un- 36

k"= 118 4
in=1704
Ik"=118 4
in=1704
k=113 4
in =162 4

1000 m ve veduchu [E]

A0 m v zemi (D)

k=113 4
in =162 &
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OEZ.+

Frojekt

|mpedanéni Sm}rék}r Datum - 02.06 201k
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
U2 = 231400
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%)
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
Z3[0.45) = 155 mOhm, la = 1.49 k&, R[50V /5] = 62 mOhm
stav_w zemi 1-CYEYdu240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 97.1 mOhm < 155 mOhm )
dl =01 % [t ¢ ko5%
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 287 k& 0K Zav < Z2(0.42] [ 97.7 mDhm < 155 mOhm |
U =399% [Un - 0.2%]
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
Z5[0.4z) = 693 mOhm, la = 333 A, R{50V/53) = 294 mOhm
staw_

stav AY0 arealu

stav_

FS_staw v OMY

stav_ED%

Cv'ke-0 410

S05_263km

roey_ AR 13

R_WwIM13

1-C kS 4n35 lz=1264 tm=30"C [Ik"=270kd) 0K Zav < Z20.42] [ 109 mOhm < 633 mOhm ]
di=00% IPtekis?
Shirnice B=1 Ochrana autamatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
=393 [Un - 0.3%]

LY dx16 l2=B724 tm=56°C [Ik"= 227 k&) 0K Zsv < 2504 [ 148 mOhm < 633 mOhm |
dl=013% 1%t ¢ki5e

Shirnice B=1 0.k, Eav < Z2[0.42) [ 148 mOhm < 693 mOhbm |
J=399% [Un - 0.3%)
PHMNADOOGG In=204 M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0

Z3(0.45] =1.84 Ohm, [a =125 4, R{50V/53) = 672 mOhm

CvEx Bell lz=3844 tm=52"C Ik"=1184  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
di=232% I°t¢kis?
Shirnice B=1 [k"=118A  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
Il =386"% [Un - 3.5%]
Cy'Ey a1l lz=5184 tm=35°"C Ik"=1134  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
di=01% PPreks?

Wirvod [k"=113A  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
5 =0%Wa =386 [Un - 3.6%)
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OEZ.+

Frojekt

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400Y dU=02% uk=4% ip = 6.38 kA
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399 (Un- 0.2%] ip = 6.39 ki,
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6.38 kA
stav_v zemi 1-CVEY 4240 12=297.04 tm=43°C  Ik"=287 k& 150 m v zemi 0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% (Un-0.2%) ip = 4.89 ki,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
in=2.41 ki
staw_ 1-CYEY4e35 12=126A tm=35°C [k"=270kA) 15 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)
U =2399% (Un-0.3%) io =238 ki
stav_ k CYEyY 4u16 lz=B7.24 tm=56°C [Ik"=227ka] 20 m v zemi [D]
dU=013% 1Ft<k®5%  jn=230kA
PS_stav v OMY  Shimice B=1 Ik"= 2.27 ki, ip = 3.44 ki)
U =339% (Un - 0.3%) in = 230 k&
stav_ED% PHMNADOOGG In=204 M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0
io=1.15 k&
Tr-C
.......... ::
£ TN-5
CYEy-0 4400 oyKy 5«10 lz=3844A m=52°C Ik"=1184 1000 m ve vzduchu [E)
dU=32% PFt<k®s®  ip=1704
S05_268km Shirnice B=1 k"=118 4
U =336% [Un - 3.5%) ip =170 4
nowvy_RWIM13 vy Beln lz=5184 tm=35"C Ik"=113A 50 mv zemi (D)
dU=01% Ftekis®  ip=1624
Rl 13 Vivod k"= 113 A
S=0vA  U=386Y[Un-36%) ip =162 &
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OEZ.+

Frojekt
Selektivita jiltini

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400% dU=02% uk=4% ip = B.38 k&
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6.39 kb
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = B.38 k&
stav_w zemi 1-CYEYde240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 k& 150 m v zemi (0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% [Un - 0.2%] ip =489 k&,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
stay_ 1B0A-ztavdo zaruéena plha selekivita
stav_ 1-CVETY435  12=126A tm=35°C [Ik"=270kA) 15 mve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)

stav_

FS_staw v OMY

stav_ED%

stay 505450

=393% [Un - 0.3%)

LYK 4x1E lz=E7.24 tm=56°C
dl=013% 1%t ¢ki5e
Shirnice B=1
U =395 [Un - 0.3%]
PHNADOOGGE — In=204

o =235 kA&

k"= 2.27 kA 20 m v zemi (0]
io = 2,30 ki,

(k"= 227 kA, ip = 3.44 ka)
io= 230 ki
M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0

stay_do BYO-stav 204 zelekbivni minimalni do 620 A

Ci'ky Sx10 lz=51.84 tm=35°C

dl=25% |%t ¢ ke5e

[k"=115 4
ip=1704

1000 m v zemi (D]

Vivod P=20kW «B = 20 kW cosfi=0951K"=118 4

l=3044 U=3833V[dn-27%] B=1

in =170 4
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OEZ.+

Frojekt

|mpedanéni Sm}rék}r Datum - 02.06 201k
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
U2 = 231400
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%)
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
Z3[0.45) = 155 mOhm, la = 1.49 k&, R[50V /5] = 62 mOhm
stav_w zemi 1-CYEYdu240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 97.1 mOhm < 155 mOhm )
dl =01 % [t ¢ ko5%
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 287 k& 0K Zav < Z2(0.42] [ 97.7 mDhm < 155 mOhm |
U =399% [Un - 0.2%]
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
Z5[0.4z) = 693 mOhm, la = 333 A, R{50V/53) = 294 mOhm
staw_

stav AY0 arealu

stav_

FS_staw v OMY

stav_ED%

stay 505450

1-C kS 4n35 lz=1264 tm=30"C [Ik"=270kd) 0K Zav < Z20.42] [ 109 mOhm < 633 mOhm ]
di=00% IPtekis?
Shirnice B=1 Ochrana autamatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
=393 [Un - 0.3%]

LY dx16 l2=B724 tm=56°C [Ik"= 227 k&) 0K Zsv < 2504 [ 148 mOhm < 633 mOhm |
dl=013% 1%t ¢ki5e

Shirnice B=1 0.k, Eav < Z2[0.42) [ 148 mOhm < 693 mOhbm |
J=399% [Un - 0.3%)
PHMNADOOGG In=204 M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0

Z3(0.45] =1.84 Ohm, [a =125 4, R{50V/53) = 672 mOhm

CvEx Bell lz=51.84 tm=35°C Ik"=1184  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovéana
du=25% [Ft<kis®

Wivod P=20kwW «B =20kW cozfi=05951k"=1184  Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
[=30448 U=389%[Un-27%) B =1
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OEZ.+

Frojekt

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400Y dU=02% uk=4% ip = 6.38 kA
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399 (Un- 0.2%] ip = 6.39 ki,
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6.38 kA
stav_v zemi 1-CVEY 4240 12=297.04 tm=43°C  Ik"=287 k& 150 m v zemi 0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% (Un-0.2%) ip = 4.89 ki,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
in=2.41 ki
staw_ 1-CYEY4e35 12=126A tm=35°C [k"=270kA) 15 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)
U =2399% (Un-0.3%) io =238 ki
stav_ k CYEyY 4u16 lz=B7.24 tm=56°C [Ik"=227ka] 20 m v zemi [D]
dU=013% 1Ft<k®5%  jn=230kA
PS_stav v OMY  Shimice B=1 Ik"= 2.27 ki, ip = 3.44 ki)
U =339% (Un - 0.3%) in = 230 k&
stav_ED% PHMNADOOGG In=204 M =120k& Pripojeno pomaoci SPFO0
io=1.15 k&
Tr-C
.......... :: R
£ TN-5
CYEy-0 4400 oyKy 5«10 lz=51.84 tm=35"C I[k"=1184 1000 m v zemi (0]
dU=25% FFt<k®s®  ip=1704

stay 505450

Vivod P=20kW «B = 20 kW cosfi=0951K"=118 4

l=3044 U=3833V[dn-27%] B=1

in =170 4
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OEZ.+

Frojekt
Selektivita jiltini

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400% dU=02% uk=4% ip = B.38 k&
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6.39 kb
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = B.38 k&
stav_w zemi 1-CYEYde240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 k& 150 m v zemi (0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% [Un - 0.2%] ip =489 k&,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
stay_ 1B0A-ztavdo zaruéena plha selekivita
stav_ 1-CVETY435  12=126A tm=35°C [Ik"=270kA) 15 mve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)

24%0ra

.

23vora

=393% [Un - 0.3%)

LYK 4x1E lz=E7.24 tm=56°C
dl=013% 1%t ¢ki5e
Shirnice B=1

U =395% [Un - 0.3%]

LTM-EE =6

o =235 kA&

k"= 2.27 kA 20 m v zemi (0]
io = 2,30 ki,

(k"= 227 kA, ip = 3.44 kA)
io =230 kA

(k1"=1.82 kA, ip1 = 276 kA)
io =220 kA

lchn=580k&" li= 274

stav_do RY0-zavaora selektivita ovieena do 1.4 k&

Vivod P=180% =B =54

coz fi=095

[(Ik1"=1.82 kA, ipl = 276 kA]

l=24B6mé U=230V[Jn-03%] B=0.3 0l =739 4
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OEZ.+

Frojekt

|mpedanéni Sm}rék}r Datum - 02.06 201k
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
U2 = 231400
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%)
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
Z3[0.45) = 155 mOhm, la = 1.49 k&, R[50V /5] = 62 mOhm
stav_w zemi 1-CYEYdu240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 97.1 mOhm < 155 mOhm )
dl =01 % [t ¢ ko5%
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 287 k& 0K Zav < Z2(0.42] [ 97.7 mDhm < 155 mOhm |
U =399% [Un - 0.2%]
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
Z5[0.4z) = 693 mOhm, la = 333 A, R{50V/53) = 294 mOhm
staw_

stav AY0 arealu

24%0ra

.

23vora

1-C kS 4n35 lz=1264 tm=30"C [Ik"=270kd) 0K Zav < Z20.42] [ 109 mOhm < 633 mOhm ]
di=00% IPtekis?
Shirnice B=1 Ochrana autamatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
=393 [Un - 0.3%]

LY dx16 l2=B724 tm=56°C [Ik"= 227 k&) 0K Zsv < 2504 [ 148 mOhm < 633 mOhm |
dl=013% 1%t ¢ki5e

Shirnice B=1 0.k, Eav < Z2[0.42) [ 148 mOhm < 693 mOhbm |
J=399% [Un - 0.3%)

LTM-EE =6 lchn=580k&" li= 274
Z#(0.4s) = 7.62 Ohm, [a = 30 &, R(50V/Ss] = 1.65 Ohm

Vivod P=180W B =54  cozfi=0495 Ok, Zev < Z5(0.45] (194 mOhm < 7.62 Ohm )
|=24Bms U=230V[Jn-03%] B=073
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Frojekt

OEZ.+

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti Daturn - 02.06 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
odhad_T3 aT0294 22/0.40 In =144 & Sr=100 kWA [k"= 359 ka

U2 =231400% dl =02% uk=4% ip =635 kA

rozpoj. =kiin Shimice B=1 "= 3.59 kb
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6,38 k&
stav_1E0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6,38k,
shav_v z%mi 1-CYKY4x240  12=297.04 tm=43°"C |k"=287 k& 150 m v zemi (D)

dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka

F 3

stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2,57 k,
R . _
U =399% (Un-0.2%) ip = 4.89 ki,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
in=2.41 ki
staw_ 1-CYEY4e35 12=126A tm=35°C [k"=270kA) 15 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 k"= 2.70 ki, ip = .40 ke
i i _ [ ] |
U =2399% (Un-0.3%) io =238 ki
stav_ % CYEyY 4u16 lz=B7.24 tm=56°C [Ik"=227ka] 20 m v zemi [D]

dU=013% 1Ft<k®5%  jn=230kA

PS_stav v OMY  Shimice B=1 | k"= 2,27 ki, ip = 3.44 ka)
U =399% [Un - 0.3%) o =230 ka
3 Ik1"=1.82 ki ip1 = 2.76 k&)
........... e ok
zavora LTM-EE In=B# len =50 kA li= 27 &
et iol =799 4
zavora Vivad P=180'W «B =54  cozfi=0.95 Ik1"=1.82 k&, ipl = 2.76 kA)
I |=246ma U=230%([Un-03% B=03iol =799 4
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Frojekt

"' - = - o
OEZ Selektivita jiltini Daturn - 02.06 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
odhad_T3 aT0294 22/0.40 In =144 & Sr=100 kWA [k"= 359 ka

U2 =231400% dl =02% uk=4% ip =635 kA

rozpoj. =kiin Shimice B=1 "= 3.59 kb
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6,38 k&
stav_1E0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6,38k,
shav_v z%mi 1-CYKY4x240  12=297.04 tm=43°"C |k"=287 k& 150 m v zemi (D)

dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka

F 3

stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
—its . -
U =399% [Un - 0.2%] ip =489 k&,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
stay_ 1B0A-ztavdo zaruéena plha selekivita
stav_ 1-CVETY435  12=126A tm=35°C [Ik"=270kA) 15 mve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RV arealu Shimice B=1 k"= 270 kb, ip = 4.40 k&,
i i _ [ ] |
U =399% [Un - 0.3%] io=233 kA
VO areal OMY  wiwod P=2 31 «B = 1.6 KW cosfi=095 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)

l=2334 U=399V[Un-03%) B=07 io=238kA
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OEZ.+

Frojekt

|mpedanéni Sm}rék}r Datum - 02.06 201k
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
U2 = 231400
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%)
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
Z3[0.45) = 155 mOhm, la = 1.49 k&, R[50V /5] = 62 mOhm
stav_w zemi 1-CYEYdu240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 97.1 mOhm < 155 mOhm )
dl =01 % [t ¢ ko5%
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 287 k& 0K Zav < Z2(0.42] [ 97.7 mDhm < 155 mOhm |
U =399% [Un - 0.2%]
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
Z5[0.4z) = 693 mOhm, la = 333 A, R{50V/53) = 294 mOhm
staw_

stav AY0 arealu

WO area[u bW

1-C kS 4n35 lz=1264 tm=30"C [Ik"=270kd) 0K Zav < Z20.42] [ 109 mOhm < 633 mOhm ]
di=00% IPtekis?
Shirnice B=1 Ochrana autamatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
=393 [Un - 0.3%]

Vivod P=23kW =B =16kW cozfi=0495 0.k, Zzv < Z5(0.45] [ 109 mOhrn < 633 mOhm
=234 U=399V[Un-03%] B=07

19/29 SICHR 16.00



OEZ.+

Frojekt

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400Y dU=02% uk=4% ip = 6.38 kA
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399 (Un- 0.2%] ip = 6.39 ki,
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6.38 kA
stav_v zemi 1-CVEY 4240 12=297.04 tm=43°C  Ik"=287 k& 150 m v zemi 0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% (Un-0.2%) ip = 4.89 ki,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
in=2.41 ki
staw_ 1-CYEY4e35 12=126A tm=35°C [k"=270kA) 15 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)

WO area[u bW

=393% [Un - 0.3%)

Vivod P=23kW =B =16kW cozfi=0495
=333 [Un-03% BE=07 io=238kA

=233 4

o =235 kA&

(k"= 270 kA, ip = 4.40 kA)
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OEZ.+

Frojekt
Selektivita jiltini

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400% dU=02% uk=4% ip = B.38 k&
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6.39 kb
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = B.38 k&
stav_w zemi 1-CYEYde240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 k& 150 m v zemi (0]
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% [Un - 0.2%] ip =489 k&,
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
stay_ 1B0A-ztavdo zaruéena plha selekivita
stav_ 1-CVETY435  12=126A tm=35°C [Ik"=270kA) 15 mve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=230kA
stav RYO arealy  Shimice B=1 Ik"= 2.70 ki, ip = &40 k)

2avara

.

Zaniora

=393% [Un - 0.3%)

LTH-EB In=E4a4

o =235 kA&
k1= 221 kA, ipl = 361 kA)
io=229 kA

lchn=50ka* li= 27 A

stav_do RYW0-zavaora selektivita ovieena do 1.4 kA

Vivod P=180W B =54  cozfi=0495
|=24Bms U=230V[Jn-03%] B=073

(k1= 221 kA, ipl = 361 kA]
iol =926 &
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OEZ.+

Frojekt

|mpedanéni Sm}rék}r Datum - 02.06 201k
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
U2 = 231400
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%)
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
Z3[0.45) = 155 mOhm, la = 1.49 k&, R[50V /5] = 62 mOhm
stav_w zemi 1-CYEYdu240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 97.1 mOhm < 155 mOhm )
dl =01 % [t ¢ ko5%
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 287 k& 0K Zav < Z2(0.42] [ 97.7 mDhm < 155 mOhm |
U =399% [Un - 0.2%]
stav_do AVD PHMADODGGE — In=404 I1=120ks  Peipojena pomoci SPFO0
Z5[0.4z) = 693 mOhm, la = 333 A, R{50V/53) = 294 mOhm
staw_

stav AY0 arealu

2avara

.

Zaniora

1-C kS 4n35 lz=1264 tm=30"C [Ik"=270kd) 0K Zav < Z20.42] [ 109 mOhm < 633 mOhm ]
di=00% IPtekis?
Shirnice B=1 Ochrana autamatickim odpojenim od zdroje zde neni poladovana
=393 [Un - 0.3%]

LTH-EB In=E4a4 lchn=50ka* li= 27 A
Z3(0,4z] = ¥.62 Ok, la = 30 &, R{50W/5:] = 1.65 Ohm

Vivod P=180W B =54  cozfi=0495 Ok, Zev < Z5(0.45] (1590 mOhm < 7.62 Ohm )
|=24Bms U=230V[Jn-03%] B=073
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Frojekt

OEZ.+

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti Daturn - 02.06 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
odhad_T3 aT0294 22/0.40 In =144 & Sr=100 kWA [k"= 359 ka

U2 =231400% dl =02% uk=4% ip =635 kA

rozpoj. =kiin Shimice B=1 "= 3.59 kb
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6,38 k&
stav_1E0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6,38k,
shav_v z%mi 1-CYKY4x240  12=297.04 tm=43°"C |k"=287 k& 150 m v zemi (D)

dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka

F 3

stav RH_OkW Shirnice B=1 !k"= 207 ki
" U =399% [Un - 0.2%) ip = 4.89 ki
stav_do FYU PHMADOOGG — In=404 1 =120ks  Paipojeno pomoci SPFO0
o =241 ki
stav_ 1-CYEY435  1z2=126A4 tm=35°C [k"=270kA] 15 mve vaduchu [E)
dU=00% 1Frek®s?  jo=230ka
stav AV arealu  Shimice B=1 k"= 270 k&, ip = 4.40 kA)
U =399% [Un - 0.3%) o= 238 ki
k1"=2.21 k&, ipl = 361 k&)
o =229 ka
zavora LTM-EB In=6# len =50 ka* li= 27 &
et iol =926 &
Z&vora Vivad P=180'W «B =54  cozfi=0.95 Ik1"=2.21 k&, ipl = 361 kA)
I |=246ma U=230%([Un-03% BE=03iol =926 A
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Frojekt

"' - = - o
OEZ Selektivita jiltini Daturn - 02.06 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
odhad_T3 aT0294 22/0.40 In =144 & Sr=100 kWA [k"= 359 ka

U2 =231400% dl =02% uk=4% ip =635 kA

rozpay. zkrin Shirmice B=1 Ik"=3.59 kA
U =393% [Un-0.2% ip = 6.3 k.

stav_1E0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6,38 ka,

shav_v z%mi 1-CYETY42240  [z=297.04 tm=43°C  Ik"=287 k& 150 m v zemi D)
dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
staw RH_OkY Shirkice B=1 k"= 2 87 k&,
—its . -

U =399% [Un-0.2%] ip = 4.89 kb,
hedefinoyan Virvvad P=0W «B = 0W/ cos fi= 095 1k"= 287 kA

=04 =339 [Un-02%] B=1 ip=489ka
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OEZ.+

Frojekt

|mpedanéni Sm}rék}r Datum - 02.06 201k
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
U2 = 231400
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%)
stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
Z3[0.45) = 155 mOhm, la = 1.49 k&, R[50V /5] = 62 mOhm
stav_w zemi 1-CYEYdu240  12=297.04 tm=43°C  IK"=287 kt 0K Zav < Z5(0.45) [ 97.1 mOhm < 155 mOhm )
dl =01 % [t ¢ ko5%
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 287 k& 0K Zav < Z2(0.42] [ 97.7 mDhm < 155 mOhm |
U =399% [Un - 0.2%]
nedeﬁnnyan

Wivod P=0% =B = 0w cog fi=0951k"= 287 k& Ochrana automatickim adpojenim od zdroje zde neni poladovana
[ =04 1=399% [Un-0.2%] B=1

25/29 SICHR 16.00



OEZ.+

Frojekt
Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400

adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400Y dU=02% uk=4% ip = 6.38 kA
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399 (Un- 0.2%] ip = 6.39 ki,

stav_TE0A PHMAZGG In=1604 1 =120k&  Paipojena pomoci SPF2
ip = 6.38 kA

stav_v zemi 1-CVEY 4240 12=297.04 tm=43°C  Ik"=287 k& 150 m v zemi 0]

dU=01% IPt<k®s®  ip=489ka
stav RH_OMY  Shimice B=1 k"= 2 87 kA
U =399% (Un-0.2%) ip = 4.89 ki,
nedefinayar Vinvad P=0'W B = 0w cos fi = 0.951k"= 2.87 ki,

=04 =339 [Un-02%] B=1 ip=489ka
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OEZ.+

Frojekt
Selektivita jiltini

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
UZ=231400% dU=02% uk=4% ip = B.38 k&
rozpoi. skin Shirnice E=1 [k"= 359 ka
U =399% [Un - 0.2%) ip = 6.39 kb
nedefinayar Vinvad 1= 04 B =04 cos fi = 0.951k"= 3.59 ka,

=04 =399 [Un-02%] B=1 ip=E638ka

27129 SICHR 16.00



OEZ.+

Frojekt
Impedanéni smyéky

Daturm - 02.06. 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun

Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=1444  Sr=100 kWA k"= 359 ka,
U2 = 231400
rozpay. zkrin Shirmice B=1 Ik"=3.59 kA
U =393% [Un-0.2%
hedefinoyan Wivad |=0AxE =04 cos fi=0.951k"= 359 k&,

=04 =333 [Un-02%] B =1

28 /29 SICHR 16.00



Frojekt

"' . -, - - - o,
OEZ Vypinaci charakteristiky a nastaveni spoulti Daturn - 02.06 2016
13_R3h_S505_268 3F privod_pozun
Zapojeni Paiztio) Foznamk.a SPTM, Un =230 /400
adhad_T3 aT0294 22/0.40 In=144 & Sr=100 kWA k"= 3.59 ki,
U2=231/400% dU=02% uwk=4%  ip=B633kA
rozpoi. skin Shirnice E=1 k"= 359 ka,
U =399 (Un- 0.2%] ip = 6.39 ki,
nedefinayar Vinvad 1= 04 B =04 cos fi = 0.951k"= 3.59 ka,

=04 =399 [Un-02%] B=1 ip=E638ka
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